

数码宝贝情报站

整理/张文婷

本期我们将烟台最新的数码资讯呈现给大家。如果你有高度期待的数码机型,请在新浪微博关注今日烟台一品尚,与我们互动。我们将及时“关注”您的“关注”!本周烟台宝通通讯为大家推荐的是以下三种手机:

推荐一:黑莓8980

黑莓品牌手机一直在商务人群中有着不错的评价,并且在海外市场也受到不少用户的喜爱。而今黑莓手机愈加注重大陆市场。接连上市了多款机型。今日,又一款黑莓手机——黑莓8980震撼登场,外观造型延续了黑莓手机产品传统的风格,采用直板全键盘的设计,操控上更为便捷直观。正面则配备了一块分辨率为480×360像素的显示屏,机身背后则内置了一枚300万像素摄像头。黑莓8980采用的是黑莓操作系

统,虽然在整体表现上不如iOS或者Android,但在商务方便却有着自己独到的优势。黑莓8980采用了一颗主频为624MHz的处理器,运行内存达到了256MB,整机速度还是颇为流畅的。此外,黑莓8980还具备Wi-Fi、A-GPS以及microSD储存卡扩展等功能。黑莓8980智能手机拥有独特而又丰富的应用功能。对于不同类型的客户而言,均可以享受到黑莓智能手机和服务带来的应用优势和精彩体验,包

括高效快速的收发电子邮件、下载文件;支持多种即时通讯工具等,可与同事和家人保持即时联络;还可享受丰富多彩的第三方个性应用,包括浏览网页,社交网络、微博、股票交易、天气预报与航班查询等,同时收听和欣赏最喜爱的音频、视频,尽享工作与生活的最佳平衡。延续了黑莓智能手机精致典雅的外观设计,全键盘配合黑色光学触控板设计,使得操控更为方便和快捷;2.44英寸、

480×360像素超大显示屏能够清晰显示图片、文字、视频和地图,使得用户即使在移动中也能够轻松读取并编辑信息,并享受完美的视觉效果。此外,1500毫安的电池容量能够更持久支持丰富的移动体验。防抖摄像头,可支持高清照片和视频的拍摄,并可通过电子邮件、彩信等方式即时与他人分享。该款智能手机内置了协助式和自主式GPS,可帮助用户精准定位并规划抵达目的地的最佳路线。

推荐二:三星P1000

如今介于手机和笔记本之间的产品就是我们所称之的平板电脑,作为移动PC的代表,如今的平板电脑不只局限于从PC的角度出发;随着智能手机的屏幕尺寸一次又一次的提升,硬件一次又一次的升级,系统一次又一次的改变,称之为平板电脑却能打电话发短信,采用和手机一样的智能系统,这些都慢慢的走进我们的生活。

强大的便携性,出众的上网体验,多媒体的良好实现都是平板电脑所拥有的优点。当iPad以9.7英寸的屏幕大小推出不久,个头之大还是不能满

足人们对于移动终端的便携性的要求,随之很多厂商也都踏入了小巧平板电脑的行列。这款平板电脑如同Dell Streak一样采用了Android系统,并且对于移动通讯方面有很好的支持。

对于三星Galaxy Tab这款产品,说它是平板电脑?但它可以插入标准SIM卡实现打电话、发短信;说它是手机?但它拥有超大的屏幕和出众的多媒体体验。三星Galaxy Tab采用了7英寸大的TFT电容屏,支持多点触控;分辨率达到1024×600像素,笔者通过触控体验可以感觉

的触感的反应速度还是不输给iPad的。这款三星Galaxy Tab平板电脑从设计上看出这款工程机保持了三星的设计风格,而且搭载了Android系统,所以正面看来依旧拥有Android的按键设计风格。

三星Galaxy Tab还有一点值得注意的就是该机的轻薄机身,仅有12mm的机身厚度应该说对于手机来说也是一个很吸引人的数值。该机没有独立电池仓,无法更换电池,机身自带的4000mAh的电池容量也完全可以满足这样一款7英寸大的平板电脑。

而在机身四周我们仍然能够发现传统的接口和一些功能快捷键设置。顶部方面依旧是和大部分手机设计一样采用3.5mm耳机孔,而机身的左侧则是开机键和音量调节键,这几点都是一般传统手机或者是平板电脑所拥有的。

除了7英寸大小和轻薄的机身,它给我们带来了一个巨大的惊喜,就是加入了标准的SIM卡槽设计,而旁边的MicroSD卡槽也支持最大32GB的容量扩展。既然拥有了标准SIM卡槽必然通讯方面是可以实现的。

推荐三:摩托罗拉ME525(即Defy)

摩托罗拉ME525是一款实用的Android智能手机,这种实用性不仅仅是体现在其出色的配置方面,整机的三防性能也要占较大一部分。试想一下,在日常生活中难免会出现一些突发情况,手机掉进水里或者摔在地上都会造成不同程度的损伤。不过这一切对于摩托罗拉Defy来说却是相当容易对付,出色的三防性能保证你的手机完好无损。刺激而又危险的户外运动总是能让人肾上腺激素

激增,而在野外的用户总是不能少得了一个通信设备,卡其色冲锋衣、专业户外设备和一个三防手机成为了各位“驴友”的标准配置。

摩托罗拉ME525第一眼给人的感觉并不是一款三防手机,因为他看起来实在是太秀气了。拿在手上的话一点也不显得大,三防手机一向给人的印象都是笨重巨大,而这款Defy颠覆了这个法则。摩托罗拉ME525也采用了

直板触控造型设计,不过该机在机身大小方面把握的非常出色,不仅没有普通三防机型的臃肿,而且相比iPhone 4还要小上一些。在该机正面拥有一块3.7英寸的电容触摸屏,分辨率为480×854像素,显示效果出色令人满意。而在其背后则一样配有一枚500万像素的摄像头,并支持LED补光灯和720P视频录制,多媒体性能也要比其他三防机型强大。摩托罗拉Defy搭载了Android 2.1的智能

操作系统,并且主流的Wi-Fi和GPS功能也都有体现。

正面摩托罗拉ME525采用的是3.7英寸TFT电容屏幕,分辨率为FWVGA级别。同时正面的触控屏幕采用了国外著名的康宁公司推出的大猩猩玻璃,一般来说是制作汽车前挡风玻璃的材质,因此整个Defy的屏幕也是具备了耐磨耐滑的特性,一般性尖锐物品(例如剪刀、锥子)是无法对Defy的屏幕造成实质性的损伤。

本期推荐期待款

期待一:黑莓BlackPad年底上市

自从苹果公司推出了划时代的iPad后,那些迷恋于小尺寸上网本的消费者们又将目光锁定在了平板电脑产品上。消费市场的转变,也让一些国际厂商找到了新的热点。此后,无论是戴尔还是三星,都已经发售或公布了其品牌下的平板电脑产品。而一向低调的RIM公司也为了争夺市场,即将加入这场新的竞赛。RIM公司启用了——一个名称为“BlackPad.com”的全新域名。这或许意味着黑

莓平板电脑将最终将采用“BlackPad”为名。并且一家与之相关的研究分析公司宣布,为了与苹果公司的iPad竞争市场,RIM公司肯定会在今年11月份推出一款平板电脑产品,RIM公司计划将这款产品命名为BlackPad。

期待二:社交达人必备HTC两款Facebook手机

除了搭载Android系统的HTC Desire S、Wildfire S、Incredible S等三款新机之外,最引人瞩目的自然是同步推出的两款专属Facebook手机HTC ChaCha和HTC Salsa。

这两款手机的共同特点是采用了Android 2.3.3系统和拥有专门的Facebook按键。其中,Android 2.3.3系统为谷歌在今年2月10日最新发布。值得一提的是,除了让用户可以轻松开启Facebook中常用的功能之外,该按键还会视情况而提供不同反应。比如当更新的内容传来时,会有灯光闪烁提示,或是单击按键实时更新状态、上传相片、分享网址、你正在听的歌曲等等。

由于Facebook用户主要偏重于年轻人群,所以HTC这两款Facebook手机在功能配置上以实用为主,

体现是面向中低端市场的特色。其中,外形看起来像HTC Legend的HTC Salsa装载的是3.4英寸HVGA分辨率触控屏,而采用直板全键盘设计的ChaCha则为2.6英寸HVGA分辨率触控屏。至于两款手机的其他主要功能配置上则没有任何差异。

据悉,HTC这两款Facebook手机将会在今年第二季度上市。而AT&T将成为HTC Salsa和ChaCha在美国的独家运营商,同时HTC官方表示两款手机的价格会低于HTC Desire S和HTC Incredible S。



